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Policista Ondřej Štěpánik uspořádal další charitativní sbírku.

Že má policista Ondřej Štěpánik srdce na pravém místě prokázal již v uplynulém roce, když
uspořádal sbírku zakončenou velkou charitativní akcí, aby pomohl zraněnému kamarádovi Martinovi.
Se sbírkou mu tehdy pomáhal jeho tehdejší kolega z obvodního oddělení Veselí nad Lužnicí. Za svůj
obětavý přístup a nezištnou pomoc si v červnu získali prvenstí v kategorii Čin roku v rámci prestižní
ankety Policista roku jihočeské policie. Ondřej Štěpánik nyní slouží na obvodním oddělení v
Soběslavi, ale charitativní činnosti se věnuje dál. Tentokrát pomáhá vážně nemocné pětileté Emičce
Floriánové z obce u Týna nad Vltavou. A proč právě Emička?

Prap. Ondřej Štěpánik se o jejím těžkém osudu dozvěděl od svého kamaráda Martina Hubeného,
který právě v Žimuticích bydlí a příběh této milé holčičky velmi dobře zná. Emička se narodila
přirozenou cestou v termínu porodu. Po narození byla dvakrát omotána pupeční šňůrou kolem těla a
také kolem krku, ale byla v pořádku. Veškerá vyšetření neukazovala na žádné problémy, a to ani
průběžné kontroly u lékaře. Po uplynutí několika měsíců, kdy se začínala opírat o ručičky při
obracení či lezení po čtyřech, začali rodiče registrovat omezenou hybnost pravé ruky a následně i
hybnost pravé nohy. Na základě toho po provedení velké řady vyšetření uslyšeli rodiče od
neurochirurga zprávu, které se obávali:Emička prodělala dětskou mozkovou obrnu, která má za
následek poruchy hybnosti. Byla jí tak diagnostikována pravostranná hemiparéza.

Rodině Emičky tato diagnóza zásadně změnila život. Museli se naučit s Emičkou každý den cvičit
náročnou Vojtovu metodu. Návštěvy fyzioterapeuta, který se snaží rozcvičit tělíčko malé Emičky, a
kontroly u neurochirurga a v rehabilitačních centrech se staly pro Emičku pravidelnou součástí
jejího života. Pro Emičku jsou tato cvičení zásadní, stejně tak i návštěva speciálního lázeňského
centra, kde podstupuje řadu účinných procedur, které jí pomáhají se zlepšováním její hybnosti.
Opakovaně podstoupila aplikaci Botoxu do lýtkového svalu i předloktí pravé ruky. Cílem všech těchto
aktivit je pomoci Emičce ulevit, ulehčit život a také lépe splynout s kolektivem dětí.

Přesto, že se jedná o mnohdy bolestivé procedury, zůstává Emička pořád veselá holčička, která se
umí radovat ze života. Díky podstupované léčbě se u ní postupně podařilo hybnost končetin mírně
zlepšit. Pohyby ruky jsou boužel stále značně omezené pro samostatné běžné denní činnosti a při
chůzi došlapuje pouze na špičku nohy. To jí způsobuje velké komplikce třeba v nerovném terénu, kdy
často padá na zem a způsobuje si tak bolestivé odřeniny.

Policistovi Ondřejovi není osud Emičky lhostejný, a proto se rozhodl využít své zkušenosti z
dřívějšího pořádání charitativní akce a opět založil sbírku, kam na transparentní účet
131-3519000297/0100 může poslat jakoukoliv finanční částku každý, kdo chce Emiččce a její
rodině s její vážnou nemocí pomoci. Cílem sbírky je především pořízení pomůcky OmniHi5 -
neurostimulátoru pro trenink ruky. Dále budou peníze použity na další rehabilitační pomůcky a také
na lázeňský pobyt, který není hrazený pojišťovnou a pro rodinu není finančně únosné jej zaplatit.

Ondřejovi se pomohlo pro nemocného Martina i díky uspořádané charitativní akci v loňském roce
vybrat více než 500 000 korun a věří, že by stejný úspěch mohlo mít i charitativní odpoledne, které
se uskuteční s cílem pomoci Emičce Floriánové. Den pro Emičku s názvem #pojdme pomoct
Emičce se koná v sobotu 13. září od 12:00 hodin na víceúčelovém hřišti v obci Žimutice, pod



záštitou obce Žimutice. Bude zde opět velmi zajímavý a bohatý program. Poběží se zážitkový běh pro
děti i dospělé a návštěvníci se mohou těšit na akční ukázku policejních psovodů a jihočeské
policejní zásahové jednotky, také tito profesionálové chtějí podpořit rodinu Emičky. Kromě jiného
nebude chybět ani dětská diskotétka, hudební vystoupení nebo dražba obrazu.

Organizátoři předem děkují za jakýkoliv příspěvek do sbírky, který může alespoň částečně pomoci
mladé rodině v boji s těžkou nemocí jejich dcery a dát tak Emičce naději na lepší život.
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